
1 
 

 ROMÂNIA 

JUDEȚUL PRAHOVA  

CONSILIUL JUDEȚEAN 

 

 

PROCES – VERBAL 

al ședinței ordinare a Consiliului județean Prahova 

din data de 10 decembrie 2024, ora 16,00 

 
 

La ședința Consiliului județean, convocată prin Dispoziția nr. 883 din 

04.12.2024, a președintelui Consiliului județean Prahova, au fost prezenți domnul 

Nanu Virgiliu Daniel, președintele Consiliului județean Prahova, domnii Soare Mario 

Daniel și Dumitrescu-Călin-Ferentz Vlad, vicepreședinții Consiliului județean 

Prahova și următorii 34 consilieri județeni: Apostol Constantin Cristian, Ardeleanu 

Vasile, Boroșteanu Silviu Adrian, Bucur Adrian Ionuț, Bulearcă Marius Felix, Cazacu 

Elena Ruxandra, Chelan Gabriel Bogdan, Chițu Adina Elena, Constantin Răzvan 

Constantin, Cristinescu Gheorghe, Dosaru Viorel, Ene Alina, Enescu Rareș Dan, 

Furtună Bogdan Tiberiu, Gâjman-Ioniță Beatrice-Alexandra, Ignat Cătălin Adrian, 

Ilie Nina, Ionică Eugen, Lungu Adrian, Lupea Ioana Mădălina, Marghiolescu Ionel, 

Măcinic Ionuț Florin, Măruntu Nicolae, Mazilu Vlad Nicolae, Nicodim Daniel, Radu 

Eduard, Rizea Ilona Cornelia, Rușinaru Silviu, Sprîncenatu Nicoleta, Stanciu 

Marilena, Tiu Călin Iulian, Tudone Dumitru, Tudoran Lorin Gabriel și Vasile Anna 

Maria. 

La ședința ordinară a Consiliului județean a participat, de drept, doamna Hermina 

Adi Bîgiu, secretarul general al Județului Prahova. 

La ședința ordinară a Consiliului județean Prahova, au participat: dna Alina 

Georgiana Tincă, directorul executiv al Direcției juridic contencios și administrație 

publică; dna Maria Dovîncă, directorul executiv al Direcției economice; dl Constantin 

Marius Nicolae, directorul executiv al Direcției proiecte cu finanțare externă; dl 

Daniel Minculescu, directorul executiv al Direcției tehnice; dna Mihaela Irina 

Iamandi, directorul executiv al Direcției patrimoniu; dl Daniel Dumitru, Arhitect șef 

la Structura Arhitect Șef; dl Robert Adrian Stănescu, directorul executiv adjunct al 

Direcției servicii și achiziții publice; dl Florin Enache, directorul executiv adjunct al 

Direcției juridic contencios și administrație publică și dna Elena Ion, șeful Serviciului 

resurse umane.  

La ședința ordinară a Consiliului județean Prahova, au participat următorii 

invitați: dl Emil Drăgănescu, prefectul județului Prahova și dl Robert Paul Dimitrios 

Lungu, directorul executiv al  Direcției Județene de Pază Prahova. 

De asemenea, la ședința Consiliului județean au luat parte: dl Alexandru Andron, 

șeful Serviciului transport din cadrul Direcției servicii și achiziții publice; dna Liliana 

Stănescu, consilier la Serviciul proiecte cu finanțare externă din cadrul Direcției 

proiecte cu finanțare externă; dl Mircea Tănase, subprefectul județului Prahova; dna 

Maria Bărbieru, șeful Serviciului financiar contabilitate din cadrul Direcției Județene 

de Pază Prahova; dl Marian Rotariu, consilier la Cancelaria prefectului Județului 

Prahova și reprezentanții presei.   
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Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Bună ziua! 

Vă rog să ne ridicăm pentru intonarea Imnului de Stat!   

 
X 

 

X            X 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Mulțumesc. 

Pe ordinea de zi, avem 10 puncte, plus ,,Diverse”. Și, totodată, avem 3 puncte 

suplimentare pe ordinea de zi. 

Dacă sunt observații, vă rog! 

Cine este de acord cu suplimentarea ordinii de zi? 

Vă rog! 

 

Dl Dumitru Tudone 

Domnule președinte, dacă vorbim de suplimentare, Grupul PNL propune 

amânarea ultimelor două proiecte, privind alegerea vicepreședinților, întrucât 

consideră că nu se justifică urgența, de aseară până astăzi.  

Iar suplimentarea ordinii de zi se face numai pentru probleme de maximă 

urgență. 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Am înțeles. 

Există o fundamentare. Bănuiesc că v-ați uitat cu toții peste ea.  

Cine este de acord cu suplimentarea? 

 

Dl Dumitru Tudone 

Vă rugăm să supuneți la vot amendamentul propus, vizavi de cele două proiecte, 

și ulterior, suplimentarea, dacă doriți.  

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Domnul consilier, Tudone, propune amânarea celor două proiecte. 

Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? 

 

Propunerea de amânare a proiectelor nr. 10 și nr. 11 de pe ordinea de zi nu a 

fost aprobată: 13 voturi „pentru” amânare (Apostol Constantin Cristian, Cazacu 

Elena Ruxandra, Chelan Gabriel Bogdan, Constantin Răzvan Constantin, Dosaru 

Viorel, Ionică Eugen, Lupea Ioana Mădălina, Marghiolescu Ionel, Nicodim 

Daniel, Rizea Ilona Cornelia, Tudone Dumitru, Tudoran Lorin Gabriel și Vasile 

Anna Maria), 20 voturi ,,împotriva” amânării (Nanu Virgiliu Daniel, Bucur Adrian 

Ionuț, Ene Alina, Enescu Rareș Dan, Furtună Bogdan Tiberiu, Gâjman Ioniță 

Beatrice Alexandra, Lungu Adrian, Radu Eduard, Soare Mario Daniel, 

Sprîncenatu Nicoleta, Stanciu Marilena, Tiu Călin Iulian, Ardeleanu Vasile, Ilie 

Nina, Chițu Adina Elena, Rușinaru Silviu, Cristinescu Gheorghe, Dumitrescu 

Călin Ferentz Vlad, Măcinic Ionuț Florin și Măruntu Nicolae) și 3 ,,abțineri”( 

Boroșteanu Silviu Adrian, Bulearcă Marius Felix și Ignat Cătălin Adrian). 
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Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Supun la vot suplimentarea ordinii de zi. 

Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? 

Avem 3 abțineri, da? 

 

Membrii Consiliului Județean Prahova au fost de acord cu suplimentarea 

ordinii de zi: 20 voturi „pentru”, 13 voturi ,,împotrivă” ” și 3 ,,abțineri”, după cum 

urmează:   

- Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate revizuit, a 

indicatorilor tehnico-economici revizuiți și a devizului general revizuit, pentru 

obiectivul de investiție „ACCES RUTIER COMPLEMENTAR DESCĂRCARE A3-

COMARNIC”- inițiat de domnul Virgiliu-Daniel Nanu, președintele Consiliului 

Județean Prahova. 

       Aviz Comisiile nr. 1, nr. 2 și nr. 6.  

- Proiect de hotărâre privind alegerea vicepreședintelui Consiliului Județean 

Prahova - inițiat de domnul consilier județean Vlad Dumitrescu Călin Ferentz. 

       Aviz Comisia nr. 6.  

- Proiect de hotărâre privind alegerea vicepreședintelui Consiliului Județean 

Prahova - inițiat de domnul consilier județean Vlad Dumitrescu Călin Ferentz. 

     Aviz Comisia nr. 6.  

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Supun la vot ordinea de zi, în integralitatea ei. 

Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? 

 

 Membrii Consiliului Județean Prahova au fost de acord cu 33 voturi „pentru” 

și 3 ,,abțineri”, cu următoarea ordine de zi: 

    1. Depunerea jurământului de către consilierul județean nou validat. 

2. Aprobarea Procesului Verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean 

Prahova din data de 28 noiembrie 2024. 

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului și a 

bugetelor unor instituții de sub autoritatea Consiliului Județean Prahova pe anul 2024 

- inițiat de domnul Virgiliu-Daniel Nanu, președintele Consiliului Județean Prahova. 

        Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.  

4. Proiect de hotărâre pentru modificarea unor prevederi ale Hotărârii 

Consiliului Județean Prahova nr. 80/30.04.2024 privind aprobarea asocierii județului 

Prahova cu unele localități din județ, precum și alocarea unor sume din bugetul 

județului Prahova pe anul 2024 în vederea realizării unor obiective de interes public - 

inițiat de domnul Virgiliu-Daniel Nanu, președintele Consiliului Județean Prahova. 

        Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.  

5. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean 

Prahova nr. 236/2024 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului 

Județean Prahova, pentru mandatul 2024-2028 - inițiat de domnul Virgiliu-Daniel 

Nanu, președintele Consiliului Județean Prahova. 

        Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.  

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Rețelei școlare a unităților de 

învățământ preuniversitar de stat pentru învățământul special din județul Prahova, în 
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anul școlar 2025-2026 - inițiat de domnul Virgiliu-Daniel Nanu, președintele 

Consiliului Județean Prahova. 

        Aviz Comisiile nr. 1, nr. 4 și nr. 6.  

7. Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului de organizare și 

funcționare pentru Direcția Județeană de Pază Prahova - inițiat de domnul Virgiliu-

Daniel Nanu, președintele Consiliului Județean Prahova. 

        Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.  

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate revizuit, a 

indicatorilor tehnico-economici revizuiți și a devizului general revizuit, pentru 

obiectivul de investiție „ACCES RUTIER COMPLEMENTAR DESCĂRCARE A3-

COMARNIC”- inițiat de domnul Virgiliu-Daniel Nanu, președintele Consiliului 

Județean Prahova. 

        Aviz Comisiile nr. 1, nr. 2 și nr. 6.  

9. Proiect de hotărâre privind alegerea vicepreședintelui Consiliului Județean 

Prahova - inițiat de domnul consilier județean Vlad Dumitrescu Călin Ferentz. 

         Aviz Comisia nr. 6.  

10. Proiect de hotărâre privind alegerea vicepreședintelui Consiliului Județean 

Prahova - inițiat de domnul consilier județean Vlad Dumitrescu Călin Ferentz. 

     Aviz Comisia nr. 6.  

11. Diverse. 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Mulțumesc. 

Punctul nr. 1 de pe ordinea de zi - Depunerea jurământului de către consilierul 

județean nou validat. 

Doamna secretar, vă rog! 

 

Dna Hermina Adi Bîgiu 

Încheierea de validare, pronunțată de Tribunalul Prahova în Dosarul nr. 

4905/105/2024, la data de 22.11.2024, admite sesizarea, privind petentul Consiliul 

Județean Prahova, cu sediul în Municipiul Ploiești, bd. Republicii, validează mandatul 

supleantului pentru funcția de consilier județean al Consiliului Județean Prahova, 

Mazilu Vlad Nicolae, candidat din partea Partidului Alianța pentru Unirea Românilor. 

Prezenta încheiere se comunică de îndată prefectului Județului Prahova și 

secretarului general al Județului Prahova.  

Cu drept de apel, în termen de 3 zile de la comunicare. Cu mențiunea că această 

încheiere este definitivă. 

 

Dl Vlad Nicolae Mazilu 

 Bună ziua! 

 Subsemnatul Mazilu Vlad Nicolae, consilier în cadrul Consiliului județean 

Prahova, depun următorul jurământ: 

 

Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce 

stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor județului Prahova. Așa 

să îmi ajute Dumnezeu! 

Mulțumesc! 

 



5 
 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Trecem mai departe. 

Punctul nr. 2 - Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței ordinare a Consiliului 

Județean Prahova din data de 28 noiembrie 2024. 

Dacă sunt observații? 

Dacă nu sunt observații, supun la vot. 

Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? 

 

Membrii Consiliului Județean Prahova au fost de acord cu 36 voturi „pentru”. 

(Domnul consilier județean Mazilu Vlad Nicolae nu a participat la vot). 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Mulțumesc. 

Punctul nr. 3 - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al 

județului și a bugetelor unor instituții de sub autoritatea Consiliului Județean Prahova 

pe anul 2024. 

La acest proiect avem un amendament. 

Vă rog, domnule Soare! 

 

Dl Mario Daniel Soare 

Domnule președinte, dacă îmi permiteți, am un amendament, motivat de Decizia 

nr. 8318 a Directorului General al Direcției Generale Regionale a Finanțelor Publice 

Ploiești.  

Propun, rectificarea veniturilor totale prin suplimentarea cu suma de 13.193,00 

mii lei, după cum urmează: 

- Cote defalcate din impozitul pe venit, 11.573,00 mii lei. 

- Sume alocate din cotele defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea 

bugetelor locale, 1.620,00 mii lei. 

Având în vedere referatul Direcției patrimoniu, propun suplimentarea creditelor 

bugetare aprobate pentru reparații drumuri și poduri pe anul 2024 cu suma de 

13.193,00 mii lei, finanțarea asigurându-se din creșterea de venituri prezentată 

anterior. 

Textul modificat este următorul:  

Art. 1 - Se aprobă bugetul propriu al județului rectificat pe anul 2024, la venituri 

totale în sumă de 1.596.687,02 mii lei și la cheltuieli totale în sumă de 1.742.773,02 

mii lei, deficitul de 146.086,00 mii lei finanțându-se din excedentul înregistrat la 

încheierea exercițiului bugetar al anului 2023, precum și redistribuirea unor sume în 

structura cheltuielilor, conform influențelor prezentate în anexa nr. 1 la prezenta 

hotărâre.  

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Dacă sunt observații, vă rog! 

Dacă nu, supun la vot amendamentul. 

 Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? 

 

 Membrii Consiliului Județean Prahova au fost de acord cu amendamentul 

propus cu 37 voturi „pentru”.  
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Dl Virgiliu Daniel Nanu 

 Supun la vot proiectul de hotărâre, cu amendamentul aprobat. 

 Vă rog! 

 

Dl Dumitru Tudone 

 Domnule președinte, până să supunem la vot, am și eu câteva întrebări, vă rog 

frumos. 

  

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

 Da. 

 

Dl Dumitru Tudone 

 Pentru doamna director al Direcției economice: Aș vrea să ne spuneți și nouă 

dacă pot fi trecute sumele de la dezvoltare către funcționare? 

  

 Dna Maria Dovîncă 

 Pot fi trecute de la dezvoltare-funcționare, dacă fac parte din vărsămintele care 

au fost direcționate din secțiunea de funcționare, în dezvoltare. 

 

Dl Dumitru Tudone 

 Și aș mai avea o întrebare. 

 Am observat că s-a diminuat poziția de la locația Buna Vestire, locația pentru 

secția externă a Spitalului. Care este motivația diminuării cu 6 milioane, a sumelor 

alocate pentru această locație? 

 

 Dna Maria Dovîncă 

 Aici, analiza a fost făcută de către Direcția tehnică.  

  Ca principiu... 

 

Dl Dumitru Tudone 

 Vă rog, domnul director de la Direcția tehnică! 

 

 Dl Daniel Minculescu 

 A fost analizată lista de investiții, a fost analizată în funcție de solicitările și 

propunerile tuturor direcțiilor de specialitate din cadrul consiliului, astfel încât să se 

asigure să se continue finanțarea pentru...  

 

Dl Dumitru Tudone 

 Vă rog eu, strict, doar pe Buna Vestire – 6 milioane, nu per general, tot proiectul. 

Am observat că s-a diminuat cu 6 milioane, sumele... 

 

 Dl Daniel Minculescu 

 S-au diminuat mult mai multe poziții. S-au diminuat vreo 58 de poziții... 

 

Dl Dumitru Tudone 

 Mă interesează doar poziția - Buna Vestire, spital, atât. De restul, nu am întrebat.  

 

 Dl Daniel Minculescu 
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 Este o propunere... 

 

Dl Dumitru Tudone 

 Pe ce este fundamentată? Nu că este o propunere. 

 

 Dl Daniel Minculescu 

 ...am luat act de propunerea Direcției de specialitate. 

 

Dl Dumitru Tudone 

 Având la bază, ce anume? 

 

 Dl Daniel Minculescu 

 Fundamentarea, astfel încât să se asigure finanțarea pentru proiectul PNDL, 

Brădet-Săcele, și pentru proiectul Anghel Saligny, Mizil, Variantă ocolitoare Mizil.  

 

Dl Dumitru Tudone 

 Ce se întâmplă cu obiectivul, Buna Vestire, spital?  

 

 Dl Daniel Minculescu 

 Despre? 

 

Dl Dumitru Tudone 

 Finanțarea obiectivului Buna Vestire, spital?  

 Dacă s-au diminuat sumele, de ce s-au diminuat? Am înțeles pentru ce ați 

diminuat, dar ce se întâmplă cu asigurarea finanțării obiectivului? 

 

 Dl Daniel Minculescu 

 În funcție de alocările bugetare și de bugetul care se va stabili în anul 2025. 

Lucrarea, rămâne în continuare... 

 

Dl Dumitru Tudone 

 Nu înțelegeți ce vreau să întreb. 

 Eu întreb că se diminuează banii pentru spital, și dumneavoastră îmi spuneți: ,,în 

funcție de alocările anului viitor”. 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

 Dacă mai sunt alte observații? 

 Dacă nu, supun la vot hotărârea cu amendamentul aprobat. 

 Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? 

 

Membrii Consiliului Județean Prahova au fost de acord cu 37 voturi „pentru”. 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Mulțumesc. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Domnule președinte, dați-mi voie să vă felicit, întrucât ați ținut cont de punctul 

nostru de vedere din ședința anterioară. Mai mult decât atât, ați suplimentat sumele     
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pentru finalizarea necesară obiectivului de investiții, Centura Mizil, de la 4 milioane, 

cât am solicitat, mă bucur că s-au găsit 12 milioane. 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

V-am promis că mă ocup. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Mulțumim mult! 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Proiectul nr. 4 - Proiect de hotărâre pentru modificarea unor prevederi ale 

Hotărârii Consiliului Județean Prahova nr. 80/30.04.2024 privind aprobarea asocierii 

județului Prahova cu unele localități din județ, precum și alocarea unor sume din 

bugetul județului Prahova pe anul 2024 în vederea realizării unor obiective de interes 

public.  

Aici avem un amendament. 

Domnul Tudone, vă rog! 

 

Dl Dumitru Tudone 

Un amendament simplu. 

La solicitarea comunei Valea Călugărească, dintr-o eroare, când s-a încheiat 

parteneriatul, e titlul scris greșit. 

A fost, inițial, reabilitare și renovare cabinet, sau dispensar, dacă nu greșesc, și 

este, reabilitare și renovare, plus anexe dispensar. 

Doar modificarea titlului. În rest, totul rămâne nemodificat. 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

 În regulă. 

 Dacă sunt observații, vă rog! 

Dacă nu, supun la vot amendamentul. 

 Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? 

 

Membrii Consiliului Județean Prahova au fost de acord cu amendamentul 

propus cu 37 voturi „pentru”. 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Mulțumesc. 

Supun la vot hotărârea, cu amendamentul aprobat. 

 Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? 

 

Membrii Consiliului Județean Prahova au fost de acord cu 37 voturi „pentru”. 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Mulțumesc. 

Punctul nr. 5 - Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului 

Județean Prahova nr. 236/2024 privind organizarea comisiilor de specialitate ale 

Consiliului Județean Prahova, pentru mandatul 2024-2028. 

Dacă sunt observații? 
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 Dacă nu, supun la vot proiectul. 

 Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? 
 

Membrii Consiliului Județean Prahova au fost de acord cu 37 voturi „pentru”. 
 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Mulțumesc. 

Punctul nr. 6 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Rețelei școlare a unităților 

de învățământ preuniversitar de stat pentru învățământul special din județul Prahova, 

în anul școlar 2025-2026. 

Dacă sunt observații? 

 Dacă nu, supun la vot proiectul. 

 Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? 

 

Membrii Consiliului Județean Prahova au fost de acord cu 37 voturi „pentru”. 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Mulțumesc. 

Punctul nr. 7 - Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului de 

organizare și funcționare pentru Direcția Județeană de Pază Prahova. 

Dacă sunt observații, vă rog! 

Știu că data trecută le-ați avut, domnule Apostol, dar, de fapt... 

Vă rog! 

 

Dl Constantin Cristian Apostol 

Eu am aprobat, acum, în ședință, având în vedere că ni s-a pus la dispoziție și 

Regulamentul din anul 2023. 

Este totul în regulă. 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Eu zic că nu este nicio modificare, față de ce s-a întâmplat data trecută. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Este o modificare: 7ˆ1, tot nu este inclus. Și dacă vorbim de norme de tehnică 

legislativă, corect, proiectul, trebuia să fie ,,modificare și completare” - că se modifică 

și se completează obiectivele de pază. 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Ideea este în felul următor: Bănuiesc că sunteți cu toții de acord ca orice 

modificare să treacă și prin consiliu.  

 

Dl Dumitru Tudone 

Da. 
 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

De fapt, acesta era subiectul. 

 Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? 

 

Membrii Consiliului Județean Prahova au fost de acord cu 37 voturi „pentru”. 
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Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Mulțumesc. 

Punctul nr. 8 (fost nr. 9) - Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de 

fezabilitate revizuit, a indicatorilor tehnico-economici revizuiți și a devizului general 

revizuit, pentru obiectivul de investiție „ACCES RUTIER COMPLEMENTAR 

DESCĂRCARE A3-COMARNIC. 

Dacă sunt observații? 

 

Dl Dumitru Tudone 

Domnule președinte, dacă îmi permiteți? 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Vă rog! 

 

Dl Dumitru Tudone 

Având în vedere timpul foarte scurt și materialul foarte voluminos, Grupul PNL 

se abține.  

Este ,,pentru” dezvoltarea acestui proiect și pentru finalitatea lui, dar fiind 

materialul așa de stufos, nu am avut timp să-l analizăm, și ne vom abține. 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

În regulă. 

Dacă sunt și alte observații? 

 

Dl Marius Felix Bulearcă 

Aceeași observație o avem și noi. Ne vom abține, din aceleași motive, nu din 

altele.  

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

În regulă. 

Dacă mai sunt și alte observații? 

 Dacă nu, supun la vot proiectul. 

 Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? 

 

Membrii Consiliului Județean Prahova au fost de acord cu 21 voturi „pentru” 

și 16 ,,abțineri” (Apostol Constantin Cristian, Boroșteanu Silviu Adrian, Bulearcă 

Marius Felix, Cazacu Elena Ruxandra, Chelan Gabriel Bogdan, Constantin 

Răzvan Constantin, Dosaru Viorel, Ignat Cătălin Adrian, Ionică Eugen, Lupea 

Ioana Mădălina, Marghiolescu Ionel, Nicodim Daniel, Rizea Ilona Cornelia, 

Tudone Dumitru, Tudoran Lorin Gabriel și Vasile Anna Maria). 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Mulțumesc. 

Punctul nr. 9 (fost nr. 10) - Proiect de hotărâre privind alegerea 

vicepreședintelui Consiliului Județean Prahova. 
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Dl Dumitru Tudone 

Domnule președinte, dacă îmi permiteți? 

Având în vedere faptul că nu a fost aprobată amânarea următoarelor două 

proiecte, și raportat și la motivația făcută, domnul prefect este de față și poate să 

confirme faptul că vicepreședintele Consiliului județean, nu este înlocuitorul de drept 

al președintelui, în calitate de vicepreședinte al ISU, conform legislației în vigoare, 

exact cum este fundamentat acest proiect, Grupul PNL se va retrage din ședință și 

urăm mult succes alegerilor. 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Mulțumim! 

 

(Doamnele consilier județean: Cazacu Elena Ruxandra, Lupea Ioana 

Mădălina, Rizea Ilona Cornelia și Vasile Anna Maria și domnii consilieri județeni: 

Apostol Constantin Cristian, Chelan Gabriel Bogdan, Constantin Răzvan 

Constantin, Dosaru Viorel, Ionică Eugen, Marghiolescu Ionel, Nicodim Daniel, 

Tudone Dumitru și Tudoran Lorin Gabriel, s-au retras de la lucrările ședinței 

Consiliului Județean Prahova). 

  

Dl Marius Felix Bulearcă 

Domnule președinte... 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Vă rog! 

  

Dl Marius Felix Bulearcă 

...și cei trei consilieri, USR, se vor retrage din ședință. 

Vă mulțumim! 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Mulțumim! 

Domnule Bulearcă, felicitări pentru faptul că sunteți deputat! Înainte de a pleca, 

am ținut să o fac public. 

 

(Domnii consilieri județeni: Boroșteanu Silviu Adrian, Bulearcă Marius Felix 

și Ignat Cătălin Adrian, s-au retras de la lucrările ședinței Consiliului Județean 

Prahova). 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

O să mergem pe procedura vot închis. 

Fiecare proiect o să treacă prin același vot.  

O să facem o comisie de numărare a voturilor. 

Vă rog, dacă sunt propuneri? 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Domnule președinte, Grupul PSD-PU SL, pentru Comisia de numărare, 

subsemnatul și domnul Furtună Bogdan.  
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Dl Nicolae Măruntu 

Domnule președinte, din partea AUR, domnul Cristinescu Gheorghe și domnul 

Mazilu Vlad Nicolae. 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

În regulă. 

Dacă mai sunt și alte propuneri? Avem 4. 

Mulțumesc. 

Vă rog! 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Domnule președinte, Grupul PSD-PU SL, propune pentru funcția de 

vicepreședinte pe domnul Soare Mario Daniel. 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Mulțumesc. 

 

Dl Nicolae Măruntu 

Domnule președinte, din partea Grupului AUR, îl propunem pe domnul Vlad 

Dumitrescu. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Pentru proiectul viitor, da? Adică al doilea proiect, următorul. 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

În regulă. 

Dacă mai sunt alte propuneri? 

Deci, avem la proiectul nr. 1, propunerea e domnul Soare Daniel. 

Dacă pentru acest proiect mai avem și alte propuneri? 

 

Dl Mario Daniel Soare 

Accept, propunerea făcută.  

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Mulțumesc. 

Pauză, câteva minute, până redactăm formularele. 

 
X 

 

X            X 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Mulțumesc. 

Înainte de a trece la vot, vă supun spre aprobare, Comisia de numărare. 

Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? 

 

Membrii Consiliului Județean Prahova au fost de acord cu 21 voturi „pentru”. 
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Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Mulțumesc. 

Putem trece la vot. 

 

Dna Hermina Adi Bîgiu 

Procedura de vot, este una singură. 

Vot secret, exprimarea votului se face de fiecare membru al consiliului, prin    

înscrierea literei X, în dreptul căsuței pentru candidatul pentru care optați. 

Votarea se face în cabina de vot, buletinele vor fi aduse aici, la urna de vot. 

Este relativ simplu, având o singură propunere. 

Începe să voteze domnul președinte Nanu Virgiliu Daniel, și apoi consilierii 

județeni, în ordine alfabetică: 

Dl Apostol Constantin Cristian, absent 

Dl Ardeleanu Vasile  

Dl Boroșteanu Silviu Adrian, absent 

Dl Bucur Adrian Ionuț  

Dl Bulearcă Marius Felix, absent 

Dna Cazacu Elena Ruxandra, absent 

Dl Chelan Gabriel Bogdan, absent 

Dna Chițu Adina Elena  

Dl Constantin Răzvan Constantin, absent 

Dl Cristinescu Gheorghe  

Dl Dosaru Viorel, absent 

Dl Dumitrescu-Călin-Ferentz Vlad  

Dna Ene Alina  

Dl Enescu Rareș Dan  

Dl Furtună Bogdan Tiberiu  

Dna Gâjman Ioniță Beatrice Alexandra   

Dl Ignat Cătălin Adrian, absent 

Dna Ilie Nina 

Dl Ionică Eugen, absent 

Dl Lungu Adrian  

Dna Lupea Ioana Mădălina, absent 

Dl Marghiolescu Ionel, absent 

Dl Măcinic Ionuț Florin  

Dl Măruntu Nicolae  

Dl Mazilu Vlad Nicolae 

Dl Nicodim Daniel, absent 

Dl Radu Eduard 

Dna Rizea Ilona Cornelia, absent 

Dl Rușinaru Silviu  

Dl Soare Mario Daniel  

Dna Sprîncenatu Nicoleta  

Dna Stanciu Marilena  

Dl Tiu Călin Iulian 

Dl Tudone Dumitru, absent 

Dl Tudoran Lorin Gabriel, absent 

Dna Vasile Anna Maria, absent 
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Dl Rareș Dan Enescu 

Dați-mi voie, domnule președinte și stimați colegi, să vă prezint rezultatul 

votului pentru alegerea vicepreședintelui Consiliului județean Prahova: 

- Numărul consilierilor aleși și președintele Consiliului județean  - 37; 

- Numărul consilierilor în funcție și președintele Consiliului județean - 37; 

- Numărul buletinelor de vot introduse în urnă - 21; 

- Numărul buletinelor de vot valabile - 21; 

- Numărul buletinelor de vot nule - 0; 

- Numărul voturilor valabil exprimate - 21;  

- Numărul voturilor obținute de Soare Mario Daniel - 21. 

Felicitări! 

 

Dl Mario Daniel Soare 

Mulțumesc. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

- Numărul voturilor necesare pentru alegerea în funcția de vicepreședinte - 19. 

- Este ales, domnul Soare Mario Daniel. 

- Absenți - 16. 

Semnează, Comisia de stabilirea rezultatului votului. 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

 Mulțumesc. 

 Felicitări, domnule vicepreședinte, Soare! 

 Sunteți declarat, ales. 

 Vă doresc succes în continuare! Să faceți ceea ce trebuie pentru acest județ. Și, 

bineînțeles, să dăm drumul la toate proiectele de care prahovenii chiar au nevoie. 

 Mulțumesc. 

 Proiectul nr. 10 (fost nr. 11) - Proiect de hotărâre privind alegerea 

vicepreședintelui Consiliului Județean Prahova. 

 Având în vedere că deja am votat o comisie de numărare, sunteți de acord să o 

păstrăm în continuare? 

Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? 

 

Membrii Consiliului Județean Prahova au fost de acord cu 21 voturi „pentru”. 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Mulțumesc. 

Vă rog, propuneri! 
 

Dl Nicolae Măruntu 

Din partea Grupului AUR, propunem pe domnul Vlad Dumitrescu. 
 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Alte propuneri, vă rog! 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Grupul nostru, susține propunerea făcută de Grupul AUR. 



15 
 

(Domnul consilier județean Dumitrescu Călin Ferentz Vlad a acceptat 

propunerea). 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Dacă mai sunt alte propuneri, vă rog! 

Mulțumesc. 

Mergem pe aceeași procedură. 

O pauză de câteva minute. 
X 

 

X            X 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

Putem trece la vot. 

 

Dna Hermina Adi Bîgiu 

Începe să voteze domnul președinte Nanu Virgiliu Daniel și apoi consilierii 

județeni, în ordine alfabetică: 

Dl Apostol Constantin Cristian, absent 

Dl Ardeleanu Vasile  

Dl Boroșteanu Silviu Adrian, absent 

Dl Bucur Adrian Ionuț  

Dl Bulearcă Marius Felix, absent 

Dna Cazacu Elena Ruxandra, absent 

Dl Chelan Gabriel Bogdan, absent 

Dna Chițu Adina Elena  

Dl Constantin Răzvan Constantin, absent 

Dl Cristinescu Gheorghe  

Dl Dosaru Viorel, absent 

Dl Dumitrescu-Călin-Ferentz Vlad  

Dna Ene Alina  

Dl Enescu Rareș Dan  

Dl Furtună Bogdan Tiberiu  

Dna Gâjman Ioniță Beatrice Alexandra   

Dl Ignat Cătălin Adrian, absent 

Dna Ilie Nina 

Dl Ionică Eugen, absent 

Dl Lungu Adrian  

Dna Lupea Ioana Mădălina, absent 

Dl Marghiolescu Ionel, absent 

Dl Măcinic Ionuț Florin  

Dl Măruntu Nicolae  

Dl Mazilu Vlad Nicolae 

Dl Nicodim Daniel, absent 

Dl Radu Eduard 

Dna Rizea Ilona Cornelia, absent 

Dl Rușinaru Silviu  

Dl Soare Mario Daniel  

Dna Sprîncenatu Nicoleta  
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Dna Stanciu Marilena  

Dl Tiu Călin Iulian 

Dl Tudone Dumitru, absent 

Dl Tudoran Lorin Gabriel, absent 

Dna Vasile Anna Maria, absent 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Domnule președinte, avem și al doi-lea rezultat. 

Vă prezint rezultatul votului pentru alegerea vicepreședintelui Consiliului 

județean Prahova: 

- Numărul consilierilor aleși și președintele Consiliului județean  - 37; 

- Numărul consilierilor în funcție și președintele Consiliului județean - 37; 

- Numărul buletinelor de vot introduse în urnă - 21; 

- Numărul buletinelor de vot valabile - 21; 

- Numărul buletinelor de vot nule - 0; 

- Numărul voturilor valabil exprimate - 21;  

- Numărul voturilor obținute de Dumitrescu-Călin-Ferentz Vlad - 21. 

Semnează, Comisia de stabilirea rezultatului votului. 

Felicitări! 

Mulțumim! 

 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 

 Mulțumesc. 

 Este clar, declarat ales. 

 Dragi colegi, domnilor vicepreședinți, avem o singură misiune: Să facem doar 

administrație, atât. Și vreau să avem în vedere toate proiectele ce țin de Județul 

Prahova, ce țin de prahoveni. 

 Nu vreau să facem politică în Consiliul Județean, vreau să aud doar administrație, 

și nimic altceva. Ne concentrăm împreună pe a duce mai departe toate proiectele în 

derulare. Și, bineînțeles, să accesăm noi proiecte.  

 Eu vă mulțumesc și vă felicit pe toți! 

 Trecem la punctul ,,Diverse”, ultimul punct. 

 Vă rog, dacă sunt discuții pe acest punct?     

 Nimic în plus. 

 Încă o dată, felicitări! Felicit pe toată lumea, pe cei care ați rămas și ne-ați acordat 

încredere.  

 Vă doresc o seară bună în continuate! 

 

PREȘEDINTE,                                                   SECRETAR GENERAL, 

     Virgiliu Daniel Nanu                                                     Hermina Adi Bîgiu 
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